



В г. Ижевске задержан мужчина по подозрению в убийстве знакомого



Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело по факту обнаружения 11 августа 2022 года в своей квартире в Первомайском районе г. Ижевска тела 41-летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

По подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), задержан 43-летний знакомый погибшего.

По данным следствия, в ночь с 10 на 11 августа 2022 года подозреваемый в квартире своего знакомого совместно с ним употреблял спиртные напитки. При этом между мужчинами произошла ссора, в ходе которой гость нанес знакомому множественные ножевые ранения, в результате чего он скончался. С целью сокрытия следов преступления подозреваемый



попытался расчленить тело, а также замыл следы крови в квартире, стер отпечатки пальцев, и, собрав улики, скрылся с места преступления.

Несмотря на принятые меры к сокрытию следов совершенного убийства, в результате комплекса оперативно-следственных мероприятий, проведенных следователями и следователями-криминалистами СК совместно с полицейскими, личность злоумышленника была установлена в кратчайший срок. Обнаружены улики, спрятанные им в речной трубе в частном секторе города.

Подозреваемый задержан. Следователем готовятся материалы для направления в суд ходатайства об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Изображения



12 Августа 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1714669>